


Контрольная работа по математике по текстам администрации
за 2 полугодие 2023\24 уч.год
2 класс.
1.Задача
Мама испекла 17 пирожков с капустой и 8 с повидлом. Дети съели 7 пирожков. Сколько пирожков осталось?
2.Запллни пропуски.
8 + 3 = 5 + __		12 – 4 = 13 - __
__ + 7 = 6+9		__ - 8 = 16 – 9
3.Выполни вычисления столбиком
72-18		44+56
26+39	80-32
4. Вычисли значения выражений
80 – 24 + 6		14 – (11 – 7)
100 – (4 + 64)	30 + 25 – 9
5.Вычисли периметр треугольника со сторонами 9 см, 7 см и 5 см
6*Вместо  звездочек вставь знаки арифметических действий так, чтобы равенства стали верными.
18 * 2 = 13 * 4		6 * 3  = 1 * 9
7*Когда Оля раскрасила 6 цветочков, а Оксана – 7, то каждой девочке осталось раскрасить по 5 цветочков. Сколько цветочков должна была раскрасить каждая девочка?

















Контрольная работа по математике  
за 2-е полугодие 2023\24 уч.год 
по текстам администрации
3 класс
1.Задача
Бабушка испекла 42 пирожка с капустой и мясом. Все пирожки с мясом разложили на 4 тарелки, по 6 пирожков на каждую, а пирожки с капустой она разложила поровну на 2 тарелки. Сколько пирожков с капустой на каждой тарелке ?
2.Из выражений составь все возможные равенства:
35:5, 4∙3, 36:9, 24:3, 9∙4, 6∙2, 42:6, 28:7, 6∙6, 72:9
3.Вычисли значения выражений:
26 ∙ 2 – 57 : 3		(290 – 70) + 560 : 7
527 + 348			981 – 754
80 – 57 + 72 : 18		3 ∙ 140 : (347 – 340)
4. Реши уравнения
45 + х = 61		24 : у = 4
5.Найди периметр прямоугольника со сторонами 4 см и 18 см
6*Какие знаки арифметических действий надо записать вместо звездочек, чтобы равенство стало верным?
540 * 40 * 6 = 300




















Контрольная работа по математике по текстам администрации
[bookmark: _GoBack]за 2 полугодие 2023\24 уч.год
4 класс
1.	Реши задачу: «От двух пристаней, находящихся друг от друга на расстоянии 343 км, вышли одновременно навстречу друг другу два парохода. Один пароход шел со скоростью 26 км/ч. С какой скоростью шел второй пароход, если они встретились через 8 часов?»
2.	Выполни вычисления.
(40000 - 4097 • 9) + 25772 : 68
35614 + 785 • 36 : 9 - 8297
78 т 286 кг + 14 т 937 кг 
54 км 804 м - 29 км 980 м
3.	Реши уравнения.
900:x = 20   у -170 = 350
4.Вычисли площадь прямоугольника со сторонами 9 см и 1 дм.
5*Вместо * поставь знаки «<» «>» «=»
40018-725*27420:6
5999+903*356●6








